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Acxnon 1. Mio poyvnuxn towvia 1 omolo TeQLéyeL TANQOPOQIL G8 YmLaxy] Hoer| €xel dAloLwOEL.
IMpoomaBeite vo ovarTioete 600 T0 duvaTdv TeQLoodTEQX bits TAnpogopiag aAld yvwellete 6TL UTd
mov dlopfdalete mbavag elvol AdBog. I'vwpillete dtL av vmijoye €va 0, n mbavétta va 10 dapdoete
owotd elvor 0.9. Emxiong, n mBavémyta cwotig avdyvwong evog 1 eival 0.95. KdBe bit oty tawvio
eivar 01 1 pe v do mBavsTnto. Aedouévou dt dafdlete 0 yio ndmoro bit, oo n mBaveTTaL GTL
10 €xete OLaPdoel Cwotd;

Acunon 2. To eEdedpo Cdor A €yl mévte mpdotves mAsvees wow tia xéxxivn. To Tdou B €yel toeig
TOAOLVES %Ol TOELS ®ROnrLVES TAeVEES. Piyvovue €va apepgdinmro vouopa. Av €pbel wepoly, 0
oy vidL cuveyCeton plyvovrag uévo to Ldor A. Av €pbouv yoduuata, oiyvovpe uévo to tdol B. Ta
dvo Tdowa A »ow B elval apeodinmra.

(o) Ymohoytote mv mbavotta 6t n-onj pliyn oot Ba pépel mpdowvo.

(B) Yrohoyiote v mbavomto 6t 1660 1 -0t 600 %ou 1 (n+1)-0tj oiym Laplol Ba pépet Todowvo.
(Y) Av oL moateg n Qielg péQouv Oheg TEACLVO, vmohoyiote T deougvuévn mbavotta va €00gl
mpdowo xow oty (n + 1)-oti olym. Eounveiote 10 amotéAeouo Lo BEYAAES TES TOU T.

(&) Av ou mpwiteg 1 pleLs PEQOVV GAeS TOAOIVO, VITOAOYIOTE TN dECUEVUEVH TOAVATNTA VL Ol VoUlLE
10 Ldor A. Eounveiote 10 amotéhecual Yio NEYAAES TIUES TOU N.

Aoxnon 3. Ternary Channel: "Eva thiemuxowvwviond ovotnua netadidel toto ojuota, S1, S2 ®al S3,
ue toeg mbavomyres. H perddoon emmpedletor amd 86oupo pue ovvEmeld 10 AAuPavouevo ofud oto
déntn va €xel aldEer ovugpova ue Tig deopevuéves mbavomreg (Letdfaons) Tov mivorao:

Miym, s;
P(S]’/Si) S1 59 S3
51 0.25 0.5 0.25
ENTTOUTTY, S; 52 0.04 0.9 0.06
S3 0.8 0.15 0.05

To otovgela Tov mivaxa meQuéxovy g mbavémres P(eMjpbn s;leatdln s;). TLy., av €xel otahel to
51, N MBaveTta vo AngBel To s3 slvar 0.25.

(a) Ymohoyiote v mbovéTnro, va. Angbel o orjpa s; ywo j = 1,2, 3.
(b) Ymohoyilote tig mBavémres P(eotdhn si|ehiqon s;) fori,j = 1,2,3.
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Aoxnon 4. Zmv xouvliva tov ommol cog, Pdlete o 12 mEovvia 00g OTO dQLOTEQRS OUQTAQL eV
tomoBetelte T 12 poryaipora oog oto deEl. O ovyndrowrds oag (rov dev oLUE®VED e TV adiuTy TAEN
oV wEooTafe(Te VoL TOU eMPAALETE), TTOUQVEL TQIO TTLYOVVLEL OIS TO ALOLOTEQS CVETAQL %Ll TOL QUYVEL
oto de&l. Katdmy, mailpver oty tiyn €va xoppdrt (moouve 1 poyaipl) amd to deEl ovptdol »at 1o
plyveL 010 0LOTEQD.

Metd amd avti v medEn eE€yepong Tov CUYRATOLROU Odg, EQYECTE KOl EMAEYETE OTNV TUYN €Vval
ropudm amd €va Tuyaio oveTdol. AgOOUEVOU GTL RQOTATE OTO YEQL OOG €Va UaXaioL, oL 1) mOavoTnTa
ot avolEate T0 aQLoTEQRS oUETAQL;

Yr60etEn: Agymd ®wdmomoleiote Tg #o1aoTdoels ot dvo cuptdoler wg eEng. Tia 10 aplotepd:
(12IT1,0M), evad Yo to de&i: (OI1,12M). Ané ovti Tqv aoywy| didtakn (ptla Tov d€vOQov), oymuotiote
70 3EvO00 Yol T0 TEOBANUA. Agov To ®dveTe, 1) Ao Paoiletan o AmAES EQAQUOYES TOU BEMENIATOS
oMx1c mBovVATTOS %o Tov ®ovdéva Tou Bayes.

Aoxnon 5. 'Eotw Aq,..., A, aveEdomro evdeydueva. No derybei Gt

n

P(Uf1Ay) =1 [](1 = P(4)).

i=1
Yr6oelEn: Xonowomoleiote 1o yeyovsg 6t av 1o Aq, ..., Ay, elval aveEdomta, 16t 10 (1o LoYvEL
nou ywota AS, . ASL



